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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

DOM : Réunion
Question écrite n° 47938

Texte de la question

M. André Thien Ah Koon demande à Mme la ministre de l'emploi et de la solidarité son avis sur les possibilités
cette année de réduire le taux de chômage à la Réunion. En l'occurrence, après s'être stabilisé en fin
d'année 1999, le chômage semble, cette année, enregistrer une baisse. Cette évolution imputable à une
diminution de 7,1 % du nombre de chômeurs de longue durée est en partie liée à la mise en place de contrats
aidés. Il la remercie de lui faire part des mesures qui pourraient accélérer cette baisse du chômage

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire appelle l'attention de Mme la ministre de l'emploi et de la solidarité sur la situation de
l'emploi à la Réunion. La situation de l'emploi dans les départements d'outre-mer a connu une évolution
favorable au cours de l'année écoulée. Pour ce qui concerne le département de la Réunion, le nombre de
demandeurs d'emploi fin 2000 était de 92 000 personnes, soit une baisse de 3,1 % sur la période des douze
derniers mois. Le chômage de longue durée a reculé plus fortement que la moyenne des demandes d'emploi,
soit 9,4 %. Cette baisse s'est réalisée notamment grâce à la mise en place du suivi personnalisé pour un
nouveau départ vers l'emploi. Destiné aux jeunes de moins de vingt-cinq ans, mais également aux adultes et
aux personnes menacées d'exclusion, il se traduit par l'offre de propositions adaptées aux difficultés rencontrées
par chaque demandeur d'emploi. En 1999, 841 000 personnes ont bénéficié de ce programme et 1 132 000 sont
prévus en 2000. Les mesures prévues par la loi d'orientation, notamment les exonérations de cotisations
sociales pour les entreprises et les travailleurs indépendants, et les dispositifs de nature à favoriser l'emploi et
l'initiative des jeunes (projet initiative jeune) permettront de confirmer et d'amplifier l'évolution favorable de la
situation de l'emploi dans les DOM, ainsi que l'insertion.

Données clés

Auteur : M. André Thien Ah Koon
Circonscription : Réunion (3e circonscription) - Députés n'appartenant à aucun groupe
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 47938
Rubrique : Outre-mer
Ministère interrogé : emploi et solidarité
Ministère attributaire : emploi et solidarité

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 19 juin 2000, page 3638
Réponse publiée le : 10 septembre 2001, page 5222

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE47938
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2810

